



10 октября 2016 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошел второй показ спектакля «Колокола» по авторской сказке протоиерея Николая Агафонова «Про колокол Бим-Бим». Зрителями мероприятия стали ученики 6-х и 7-х классов школы №22 и гимназии №5.

Перед началом спектакля с детьми состоялась беседа психолога Ирины Анатольевны Ползуновой. Она объясняла, что в театрализованной постановке затронуты глубинные вопросы, такие как любовь к ближнему, к семье, к Родине, чувство долга. Все эти вопросы раскрываются в игре необычных актеров, имеющих ограниченные возможности здоровья.

Разговор начался со значения слова «толерантность» и замены его русскими словами, такими, как: милосердие, любовь к ближнему, доброта, умение понять, услышать, принять. Школьники слушали психолога Центра с большим интересом, были настроены доброжелательно, вступали в диалог.

Перед просмотром им было предложено заполнить анкету, которая говорит об уровне толерантности, а после спектакля ответить на три вопроса, которые выявляют уровень понимания смысла, заложенного в спектакле.

Просмотр спектакля прошел с большим интересом: дети внимали каждому слову актеров, погружаясь в действие происходящего на сцене. На вопрос психолога: «Понравился ли им спектакль?», школьники хором ответили что, спектакль им очень понравился.

*Спектакль поставлен в рамках реализации социального проекта «Колокола», который стал победителем международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива 2015-2016 гг».*